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УКРАЇНА 

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ 

ДЕРАЖНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА 

двадцять четверта  сесія   

восьмого скликання 

 

РІШЕННЯ 

 

11 лютого 2022 року         Деражня                      №  

 

Про внесення змін до рішення сесії Деражнянської міської ради від 
16 травня 2017 року № 13 «Про погодження місця встановлення 
пам’ятника «Борцям за волю та незалежність України» і погруддя 
Герою України Івану Зубкову» 

Відповідно до ст.40 Закону України "Про місцеве самоврядування в 

Україні", п.2.1 розділу 2 Порядку спорудження (створення) пам'ятників і 

монументів затвердженого Наказом Держбуду України та Мінкультури 

України N 231/806 від 30.11.2004 року, постанови Кабінету Міністрів 

України № 1181 від 8.09.2004 року «Деякі питання спорудження (створення) 

пам'ятників і монументів», колективного звернення ветеранів російсько-

української війни, бойових побратимів Героя України – Зубкова Івана 

Івановича за Вх.№119/02.02-10 від 24.01.2022 року, витягу з Протоколу №7 

засідання педагогічної ради Деражнянського ліцею №3 імені Героя України 

Івана Зубкова Деражнянської міської ради Хмельницької області від 

08.02.2022 року та подання міського голови, міська рада 

ВИРІШИЛА:  

1. Внести зміни до п.1 рішення сесії Деражнянської міської ради від 16 

травня 2017 року № 13 «Про погодження місця встановлення пам’ятника 

«Борцям за волю та незалежність України» і погруддя Герою України Івану 

Зубкову» виклавши його в наступній редакції : 

 

- Погодити місце встановлення пам’ятника «Борцям за волю та 

незалежність України» по вул. Миру в м. Деражня, в районі існуючої Дошки 

пошани, на площі біля парку культури та відпочинку». 

 

2.Доповнити рішення сесії Деражнянської міської ради від 16 травня 

2017 року № 13 «Про погодження місця встановлення пам’ятника «Борцям 

за волю та незалежність України» і погруддя Герою України Івану Зубкову» 

пунктом наступного змісту: 

 

  Погодити місце встановлення погруддя Герою України Івану Зубкову 

по вул. В.Соломчука, 2 в м. Деражня,  на території Деражнянського ліцею     



№ 3 імені Героя України Івана Зубкова Деражнянської міської ради 

Хмельницької області. 

 

 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності, етики, прав 

людини та законності, охорони здоров’я, освіти, культури, молоді, 

фізкультури і спорту, соціального захисту населення (голова комісії Микола 

ЧЕРКАСЬКИЙ). 

 

 

 

Міський  голова                                                                          Андрій КОВПАК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Вик. М.Юзва 


